
Več za CHIKARO

V letošnjem letu je s pripravkom CHIKARA vinogradnikom spet na voljo aktivna snov
flazasulfuron.
Flazasulfuron primarno deluje na zelo širok spekter plevelov, predvsem pri uporabi ob vzniku
plevela, dobro pa deluje na številne plevele tudi po vzniku, do velikosti ca 10 cm. Flazasulfuron
velja ze herbicid z izjemno dolgim delovanjem preko tal (deluje tudi do 4-5 mesecev.).  

 

UPORABA
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Letak Vinska trta

Predstavitev Vinska trta

Pravilna uporaba zagotavlja dolgo in temeljito varovanje vinograda pred zapleveljenostjo.
Pomembno je upoštevati pravilen čas uporabe, potrebo po dodajanju partnerskih herbicidov ter
zagotoviti čista tla (odstranjevanje rastlinskih ostankov) za ustrezno razporeditev CHIKARE v
zgornjem sloju tal.

CHIKARA se lahko uporabi v vinogradih po 4. letu starosti vinograda, v odmerku do 200 g/ha* na
dejansko poškropljeno površino (= maks 67 g/ha ob škropljenju 1/3 vinograda v pasovih).

ČAS UPORABE: ko plevel doseže največ 10 cm višine. V primeru, da je plevel večji, obvezno
kombinirati CHIKARO z drugimi herbicidi, ki delujejo foliarno (npr.  BELOUKHA, FUSILADE MAX,
glifosat, ...). 

Kadar so pleveli že vznikli, je glifosat odličen partner CHIKARI. Dodajte 5-6 L/ha* standardnega
glifosatnega  pripravka (= maks 2 L/ha ob škropljenju 1/3 vinograda v pasovih).

Kadar so pleveli že vznikli je primeren partner tudi herbicid z odličnimi ekološkimi lastnostmi
BELOUKHA. BELOUKHA se kot foliarni partner priporoča v odmerku 6 L/ha* (= maks 2 L/ha ob
škropljenju 1/3 vinograda v pasovih).

Kljub dolgemu delovanju CHIKARE, je lahko zapleveljenost, odvisno predvsem od vremenskih
razmer, pozno v sezoni problem. Takrat se opravi korektivno škropljenje z ustreznimi foliarnimi
herbicidi.

*Škropljenje v vrstah: navadno škropimo 1/4 do največ 1/3 celotne površine. Posledično se dejansko na
hektar vinograda porabi 1/4 do 1/3 registrirane doze!
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Vaš Certis Belchim

Spletna stran Certis Belchim Slovenija

 

Kontakti:

 

 

 
Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava
 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
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